

**OBRтниčka I INDUSTRIJSKA  
GRADITELJSKA ŠKOLA**

Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 13  
Zagreb, 26. rujna 2017.

**ZAPISNIK**

Vrijeme početka sjednice Vijeća roditelja je u 16,30 sati u prostorijama Obrtničke i industrijske graditeljske škole, Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 13.

**Nazočni:** Irena Ilić, Slobodan Kolić, Silvio Ivšan, Jurica Medić, Jadranka Mlinar, Stjen Orečić, Snježana Marković, Irina Kacian Ivetić, Jasmina Bagarić, Mirjana Petrić, Pavo Krajina, Zoran Kuharić, Mira Jurić i Marija Jurkin

**Izočni:** Darko Dragojević i Tatjana Bjelobrk, Mato Tovilo

Ostali nazočni: Anto Vidović, ravnatelj

Prvu sjednicu Vijeća roditelja otvorio je ravnatelj Anto Vidović, dipl. teolog i predložio slijedeći dnevni red:

Dnevni red

1. Izvješće ravnatelja o realizaciji školskog kurikulumu i godišnjeg plana i programa rada za šk.godinu 2016./2017.
2. Izbor predsjednika, zamjenika predsjednika, predstavnika Vijeća roditelja
3. Imenovanje jednog člana Školskog odbora iz reda roditelja
4. Godišnji plan i program rada i školski kurikulum za šk.god. 2017./2018.
5. Razno

Članovi Vijeća roditelja jednoglasno su prihvatili dnevni red.

Za zapisničara je predložena Snježana Marković.

Ad 1. Ravnatelj Anto Vidović, informirao je roditelje o tjednom rasporedu učenika, početku i završetku nastave te drugim oblicima obrazovnog rada, o obrazovnim područjima (kako za redovne učenike, tako i za odrasle polaznike), programima i trajanju obrazovanja. Ravnatelj je informirao roditelje o broju upisanih učenika, učenika s produženom nastavom, popravnim rokovima i maturantima, te o izletima prvih razreda (Zadar) i drugih razreda (Prag).

Također navodi da su učionički prostori dobri i zadovoljavajući (kao i sav potrebni materijal laptop + LCD, uredski). Upoznao je roditelje s mogućnostima e – dnevnika, tjednim zaduženjem nastavnika, planovima i programima rada: knjižnice, defektologa, pedagoga i ravnatelja. Osnovan je novi školski list.

Ad 2. Za predsjednika Vijeća roditelja predlaže se Irina Kacian Ivetić koja pristaje na prijedlog, te je jednoglasno izabrana za predsjednicu Vijeća roditelja.  
Za zamjenicu predsjednika Vijeća roditelja predlaže se Jadranka Mlinar, koja pristaje na prijedlog, te je jednoglasno izabrana za zamjenicu predsjednice Vijeća roditelja.

Ad 3. Za predstavnika Vijeća roditelja u Školski odbor predlažen je Jurica Medić, koji pristaje na prijedlog, te je jednoglasno izabran za predstavnika Vijeća roditelja u Školskom odboru.

Ad 4. Ravnatelj je nazočne izvjestio o stručnom usavršavanju nastavnika i stručnih suradnika, te poboljšanju uvjeta za provođenje praktične nastave, te je iznio plan kulturnih događanja kroz školsku godinu. Također je ukazao na problematiku ne upisanih učenika u prve razrede u šk.god. 17./18., a za pojedina strukovna zanimanja Škole. Učenici će moći izložiti svoje radove tijekom školske godine, te je to jedan od poticaja za stjecanje pozitivnog stava prema radu, odgovoran odnos prema svemu što nas okružuje te razvijanju samopouzdanja. Planirani su dnevni stručni izleti, kako bi učenici što bolje usvojili znanja u području struke, upoznavanje sa materijalima, načinom i tehnikom rada, odnosno proizvodnjom, te da se na taj način dodatno motiviraju učenici za samostalni rad. Učenici imaju tri izborna predmeta vjeronauk, etiku i tjelesni odgoj, te se iz pojedinih predmeta pripremaju za Državna i Europska natjecanja, što je pozitivno za promidžbu Škole. Osnovana je prva obrtnička televizija u Hrvatskoj, s ciljem promicanja obrtničkih zanimanja od strane samih učenika, snimljeno je cca 18-20 filmova.

U školi se tijekom cijele nastavne godine provodi Program prevencije i suzbijanja ovisnosti i neprihvatljivog ponašanja kroz razne radionice, da pozitivno djeluju prema sebi i da žele pozitivno djelovati prema drugima.

Ad 5. Zamjenica predsjednika Vijeća roditelja Jadranka Mlinar predlaže da se u buduće za svaki razred zasebno bira najbolji učenik u struci, koji bi za to bio i nagrađen.

Ovim prijedlogom sastanak je završen u 18, 15 sati.

ZAPISNIČAR:

*Snježana Marković*  
Snježana Marković

PREDSJEDNIK VIJEĆA RODITELJA



*Jadranka Mlinar*

**REPUBLIKA HRVATSKA**

Obrtnička i industrijska graditeljska škola

Datum: 26.09.2017.

Klasa: 003-08/17-01/09

Ur. br: 251-279-02-17-1

Org. jed.: 02 Pril.: